Aale Eschbächer e. V. Jakob-Lengfelder-Straße 36 61352 Bad Homburg v. d. Höhe E-Mail: info@aale-eschbaecher.de



<u>Aufnahmeantrag</u>

| Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den V als aktives / förderndes Mitglied (nicht zutre | erein "Aale Eschbächer e. V." zumeffendes bitte streichen). |
|---|--|
| Name, Vorname | |
| Straße & Hausnr | |
| PLZ und Wohnort | |
| Telefon / Email | |
| Geburtsdatum | |
| Ort, Datum: | Unterschrift:(bei Minderjährigen auch die des Erziehungsberechtigten) |
| <u>Einzug</u> | gsermächtigung |
| Hiermit ermächtige ich bis zu meinem schri den Jahresbeitrag im Lastschriftverfahren vor | iftlichen Widerruf den Verein "Aale Eschbächer e. V.", n meinem Konto abzubuchen. |
| Name der Bank / Ort | |
| IBAN I <u>DIEI I I I I I I</u> | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
| BIC | |
| Jahresbeitrag aktiv gem. Geschäftsordnung | (derzeit 25,- €) |
| Jahresbeitrag fördernd gem. Geschäftsordnu | ng (derzeit 72,- €) |
| | |
| Ort. Datum | Unterschrift des Kontoinhabers |

Aale Eschbächer e. V. Jakob-Lengfelder-Straße 36 61352 Bad Homburg v. d. Höhe E-Mail: info@aale-eschbaecher.de



Einwilligungserklärung zur personenbezogenen Datenverarbeitung

Hiermit willige ich ein, dass die im Aufnahmeantrag des Vereins Aale Eschbächer e.V. angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mailadresse, Geburtsdatum und Bankdaten, zur Durchführung des Satzungszwecks des Vereins verwendet und verarbeitet werden dürfen.

Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht:

Sie sind jederzeit berechtigt, gegenüber dem Verein Aale Eschbächer e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Sie können jederzeit gegenüber dem Verein Aale Eschbächer e.V. die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Verein Aale Eschbächer e.V. übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten.

| Der Verein Aale Eschbächer Grundverordnung (DS-GVO) um. | e.V. | setzt | die | rechtlichen | Vorgaben | der | Datenschutz- | |
|---|------|-------|-----|--------------------------------------|----------|-----|--------------|--|
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| Ort, Datum | | | N | lame und Unterschrift des Mitgliedes | | | | |